



В Пятигорске сотрудники СКР поздравили воспитанниц подшефного детского дома с Международным женским днем



С момента образования Следственного комитета Российской Федерации защита детей, и особенно детей, оставшихся без попечения родителей, является приоритетным направлением деятельности ведомства.

В преддверии Международного женского дня уже традиционными стали встречи сотрудников следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю с воспитанниками подшефного детского дома № 32 г. Пятигорска.

Дети показали гостям концерт, на котором показали творческие номера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Следователи поздравили девочек и сотрудниц детского дома с наступающим праздником, пожелали крепкого здоровья, счастья и весеннего настроения, и подарили приготовленные отделом подарки.

Изображения



07 Марта 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1771844>